



Dobrý den,
posílám dotazník ohledně organizování veřejné dopravy na Suchdole. Dále pak jsem rozvinul bod 13-15 v samostatné mapce. Jde o to, že tramvajová trať sice řeší velice dobře dopravu studentů ČZU, kterým toto řešení dle ÚP jistě pomůže, ale na druhou stranu, to ztíží dopravu samotných obyvatel Suchdola, kteří nebydlí v okolí Kamýcké ulice. Přijde mi neobvyklé, že by radnice MČ měla souhlasit s variantou, která více lidem zhorší dopravní spojení s centrem města, nežlepší. Proto jsem načrtnul alternativní řešení, které by jednak dopravně obsáhlo celé území Suchdola, byl o realizovatelné a zároveň vyřešilo i prostorové problémy, které musí nastat, pokud byste se rozhodly pro dvojkolejný tramvajový systém s konečnou zastávkou na Výhledech. Systém by mohl být jednokolejný s velkou smyčkou v podobě trojúhelníka viz. přiložená příloha. Tramvaj by jezdila po směru hodinových ručiček, zastávky jsou označeny žlutými body a červenými vykřičníky jsem pak označil problematická místa, kde vedení dvou souběžných kolejí nutně povede k prostorovým problémům, resp. nutnosti „přimáčknou“ koleje do bezprostřední blízkosti domů, což v případě jednokolejného řešení nehrozí a zároveň by tak byl větší prostor pro izolační zeleň, nebo protihlukové bariéry. Trať je v mapce vedena buďto nad tunelem či vedle tunelu připravovaného vnějšího okruhu. V případě nerealizace vnějšího okruhu, pak máme v místě okruhu přímo „luxusní“ uzavěru s možností využití stávajících ploch pro novou tramvajovou trať. Vzhledem k připravovanému novému Metropolitnímu plánu a nedostatku finančních prostředků na výstavbu vnějšího okruhu, si doufám tvrdit, že řešení je realizovatelné a bylo by ho možné zanést do připravovaného MP (rád Vám s tím pomůžu). V neposlední řadě by toto řešení vedlo i k nepotřebnosti obsluhy Suchdola minibusy, které by jistě neměli tak dobré intervaly jako linka 107, což by mohlo vést pouze k méně ekologické variantě konečného dopravního stavu na Suchdole - přesednutí další části obyvatel do aut.

Na závěr bych vám chtěl moc poděkovat, že umožňujete občanům Suchdola se vyjadřovat k důležitým otázkám městské části a pevně věřím, že v tomto pravidlu bude i nadále pokračovat.

S přátelským pozdravem

Vlastimil Petříček

vlastimil.petricek@centrum.cz